



Dział Zamówień Publicznych

Grodzisk Mazowiecki; 03.08.2022 r.

**SPS – V. 262.52.2022**

***Dotyczy: dostawa analizatora badań krytycznych dla Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Szpitala Zachodniego w Grodzisku Mazowieckim***

***Numer postępowania: 457/art. 6a/22***

**Pytanie 1.** Czy cenę w pozycji nr 2 należy podać za 1 opakowanie kaset potrzebnych do wykonania jednego kompletu badań na zaofertowanym analizatorze?

**Odpowiedź** Zamawiający oczekuje w tej pozycji, podania ceny kaset testowych wchodzących w skład oferowanego analizatora przewidzianych w komplecie sprzedażowym.

Dodatkowo prosimy o podanie informacji w zakresie podanym pod tabelą wyceny. Te informacje nie wchodzi w zakres wyceny i nie będą stanowić wartości oferty.

Informacja niezbędna jest na potrzeby określenia kosztów i terminów na etapie użytkowania analizatora.

**Pytanie 2.** Czy należy wymienić oraz wycenić (jako poz. np. 2a itd.) materiały zużywalne potrzebne do pracy analizatora w przeliczeniu na 1 opakowanie kaset?

**Odpowiedź** – Cenę analizatora należy podać w rozbiu z Formularza ofert lub jako jedną pozycję, w której należy podać poprzez wylistowanie wszystkich elementów składowych kompletnego oferowanego analizatora (np. analizator, zasilacz, karty testowe – 3 kpl., drukarka mobilna (jeżeli jest wbudowana w urządzenie, to nie), przewody do podłączenia .... itp).

**Pytanie 3.** Czy jeżeli analizator posiada wbudowaną drukarkę to w poz. nr 3 należy dodatkowo wycenić drukarkę mobilną.

**Odpowiedź** – Jeżeli wchodzi w skład analizatora, o którym mowa w odpowiedzi na pytanie nr 2, nie podlega odrębnej wycenie.

**Treść wyjaśnień jest obowiązująca i musi być uwzględniona przez Wykonawców przy sporządzaniu oferty.**